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Answerkey   

  1.        
ഉപകരണം ഊർജമാറ്റം ഫലം

ഇലക്ട്രിക് സ്റ്റൗ വൈവദ്യുതതാർജം താതപാർജ്ജമായി

മാറുന്നു 

താപഫലം

ഇലക്ട്രിക്

ലാമ്പുകള്‍ 

വൈവദ്യുതതാർജം

പ്രകാത+ാർജ്ജമായി  മാറുന്നു 

പ്രകാ+ഫലം

ഫാൻ /തമാത-ാർ വൈവദ്യുതതാർജം യാന്ത്രിതകാർ

ജമായി മാറുന്നു 

യാന്ത്രികഫലം 

ബാറ്ററി 

(ചാർജിങ്ങ്) 

വൈവദ്യുതതാർജം രാതസാർജമായി

മാറുന്നു 

 രാസഫലം 

ഇൻഡക്ഷൻ

കുക്കർ 

വൈവദ്യുതതാർജം താതപാർജ്ജമായി

മാറുന്നു 

താപഫലം

ഇലക്ട്രിക് ഒാവൻ വൈവദ്യുതതാർജം താതപാർജ്ജമായി

മാറുന്നു 

താപഫലം
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    2.    a.തകാപ്പറിന്  പ്രതിതരാധം കുറവായതിനാല്‍  സർകീ-്  - 1

ലായിരിക്കും കറന്റ് കൂടുതല്‍.

   b. തവാള്‍-ത സ്ഥിരമായിരിക്കുതAാള്‍ ചാലകത്തില്‍ 

       ഉല്‍പാദിപ്പിക്കപ്പെപ്പടുന്ന താപം  പ്രതിതരാധത്തിന്
വിപരീതാനുപാതത്തിലായതിനാല്‍ പ്രതിതരാധം 

      കുറവായ തകാപ്പറിലായിരിക്കും കൂടുതല്‍ താപം 

ഉല്‍പ്പാദിപ്പിക്കപ്പെപ്പടുന്നത് . 

        3.   a. വൈവദ്യുതതാർജ്ജം             താതപാർജ്ജം

                    b.  V = 230 V

                  R = 1500 Ω

                  t  = 1 X 60 X 60 = 3600 s  

                          H= V2t / R

                             (230)2 X 3600

                  H =                                  =    126960 J

                                         1500 

            4.                            



              
        5.   a. H = I2Rt
             =  0.1x0.1x500x3 x60 
             = 900 J
        b. H  =0.1x0.1x1000x3x60 

             = 1800 J

        c. H =0.2 x0.2x500x3x60

            = 3600 J.

           വൈവദ്യുതപ്രവാഹതീവ്രത  രണ്ടു മടങ്ങായി വർദ്ധിച്ചതപ്പാള്‍

താപത്തിപ്പെന്റ അളവ്  നാലുമടങ്ങായി വർദ്ധിച്ചു.

         6.   a. തPണി

                      b. 300Ω ( R = R1 +R2 )

                      c. 200Ω (റസിസ്റ്ററുകപ്പെള തPണീ രീതിയല്‍ ക്രമീകരിക്കുതAാള്‍

കൂടുതല്‍ തവാള്‍-ത ലഭിക്കുന്നത് പ്രതിതരാധം

കൂടിയതിലാണ് )

    d.  200Ω   (റസിസ്റ്ററുകപ്പെള തPണീ രീതിയില്‍ 

ക്രമീകരിക്കുതAാള്‍ കൂടുതല്‍ താപംഉല്‍പ്പാദിപ്പിക്കപ്പെപ്പടുന്നത്

 പ്രതിതരാധം കൂടിയതിലാണ് )

         7.     a. R  = r/n
           = 2/10 

             = 0.2 ohm



         

         b. R = r x n

                            = 2 x 10 
                             = 20 ohm
         8.  a. ഉയർന്ന പ്രതിതരാധം:
         R = R1+R2+R3 = 2+3+6 =11Ω 

                    b.  താഴ്ന്ന പ്രതിതരാധം:  

                          1/R =  1/R1+ 1/R2+ 1/R3 

                                 = 1/2 + 1/3 +1/6 = 6/6 = 1Ω 

         

        c)


